公益专题 R1

全运赛场争创佳绩 体彩公益默默支持

力员为体彩"代言"

竞技体育事业和群众体育事业的发展,都离不开体彩公益金的大力支持。在本届全运会上,众多体彩形象大使屡创佳绩,部分热心体彩 事业的运动员摘金夺银,他们用优异的成绩回报体育彩票和体彩彩民的关爱,为体彩"代言",让更多的人认识了体育彩票,知道了体彩的公 益属性。 ■专题撰稿 记者干彤



重庆体彩形象大使谭中怡



内蒙古体彩马拉松队全运摘金



广东体彩形象大使陈艾森



奥运冠军孟苏平(右三)参加大奖网点庆祝活动

安徽体彩人全运会现场助威

举重冠军孟苏平热心体彩公益

在全运会空手道比赛现场, 安徽省体彩中心主任带队赴现 场助威,两名选手包揽男子67 公斤级冠军亚军;奥运举重冠军 孟苏平在全运会女子+75公斤级 举重比赛中获得冠军,她十分热 心体彩公益事业,里约奥运会后 参加过体彩活动。

8月25日,第十三届全运会 空手道项目的比赛在河南洛阳 进行,安徽省体彩中心主任张振 带队赴现场,他们在看台打出 "安徽体彩,助力皖军,全运夺 金"和"皖军加油,安徽必胜"的 横幅,为参赛选手加油助威。在 空手道男子67公斤级比赛中, 安徽省选手王志伟、程飞包揽冠 亚军。

8月31日,女子+75公斤级 举重比赛在天津市滨海新区大 港体育馆举行,安徽选手孟苏平 以总成绩 329 公斤夺得金牌,她 也是里约奥运会这个项目的金 牌获得者。

在获得奥运金牌后,孟苏平曾 参加了马鞍山 10222 体彩投注站 的庆祝活动,庆祝该投注站售出大 乐透 677 万元大奖彩票。当时,孟 苏平挤出难得的休假时间,来到该 网点表示祝贺。孟苏平说:"我的成 长离不开党和国家的培养,离不开 教练和家人的支持和帮助,离不开 体彩公益金对体育事业的支持。我 将放下荣誉,继续刻苦训练,争取 为国家再立新功。感谢体彩! 支持 体彩!

重庆体彩出资赞助

两位体彩形象大使全运夺金

在全运会女子国际象棋和 女子跳水比赛中,代表重庆队 出征的两位体彩形象大使谭 中怡和施延懋共获得三枚金 今年全运会前夕,重庆体 彩捐赠50万元,赞助支持重 庆市运动技术学院备战天津 全运会,为队伍建设、日常训 练备战提供更优质的条件,为 队伍出征全运会提供强大的 后勤保障。

今年4月,重庆市体彩国际 象棋队成立,在此之前刚刚获得 世界冠军的谭中怡应邀担任重 庆体彩形象大使。重庆市体彩中

心与重庆国象队正式签约,重庆 体彩向重庆国象队赞助 50 万 元,并在宣传推广等方面扶持重 庆国象队。今年,该队以"重庆体 彩国象队"的名义出征中国国际 象棋甲级联赛和第十三届全运

接付体彩形象大使的聘书 时, 谭中怡曾表示, 感谢重庆体 彩中心长期以来对于重庆国象 队的关注和支持,希望通过自己 的努力让更多人了解熟悉国际 象棋运动。在7月提前进行的全 运会国际象棋女子个人快棋赛 中,谭中怡摘得金牌,这是她对 重庆体彩和重庆体彩彩民的最 好回报

跳水队员施廷懋早在 2011 年便出任重庆体彩形象大使,在 天津全运会女子单人三米板和 双人三米板的比赛中,她均获得 冠军。施廷懋曾表示:"要为健康 重庆贡献自己的一份力量 用优 异的成绩回报山城人民。"多年 来,她实现了世界杯、世锦赛、奥 运会以及亚运会、全运会的个人 大满贯,成为中国跳水女队的领 军人物,不断为山城人民争光添 彩,回报广大彩民对体育事业的 支持。

广东体彩荣膺全国体育系统先进集体

形象大使陈艾森获跳水金牌

先进表彰活动在天津举行,广 东省体彩中心荣膺全国体育系 统先进集体。此外,在全运会男 子跳水十米台比赛中,广东体 彩形象大使陈艾森获得金牌。

全国群众体育先进表彰活 动自 1993 年第七届全国运动 会开始,每四年表彰一次,已 连续在六届全运会期间进行 表彰。本次表彰会上,广东省 体彩中心荣获"全国体育系统 先进集体"荣誉称号。广东体 彩中心主任赵建新与其他受 表彰的先进单位代表及先进 工作者们一起接受了国家领 导人的接见。

广东体彩一直高举公益大 旗,积极置身于公益事业。据统 计,广东体彩历年累计筹集公 益金300多亿元。此外,广东体 彩还利用有限的发行经费,积

今年5月25日,广东省体 彩中心聘请奥运冠军陈艾森。 傅海峰、刘虹担任广东体彩形 象大使。陈艾森作为代表出席 了签约仪式,并接受了广东省 体育局巡视员曾晓红颁发的聘 书。陈艾森表示,作为一名广东 本土运动员,能切身感受到广 东体育事业的飞速进步离不开 体育彩票的默默支持,从资助 国家队建设到高水平体育后备 人才培养,从国家队备战到扶 持退役运动员创业,从举办全 国综合性运动会到器材购置维 护等,可以说每一块奥运金牌 的背后都有体育彩票坚持不懈 的贡献。

在里约奥运会夺得双冠 后,陈艾森在天津全运会上完 美诠释了体育彩票"公益、健 康、乐活、进取"的品牌形象。

内蒙古体彩冠名支持

马拉松女将披体彩战袍夺金

第十三届全运会马拉松比 赛于今年4月在天津进行,内 蒙古体彩马拉松队夺得女子团 体金牌

在提前进行的马拉松比赛 中,内蒙古队身披体彩战袍出 战,女队队员宫丽华、张莹莹、 何引丽、金铭铭以总成绩 10 小

时 36 分 27 秒夺得女子团体组 冠军。

除了体彩公益金的支持 外,内蒙古体彩本次对内蒙 古马拉松队提供了10万元 冠名赞助,用于补充和提高 队员生活、训练和比赛之

●时评

为什么说体育离不开体彩

自 1984 年中国重返奥运大 家庭以来,中国的竞技体育事 业和群众体育事业有了长足的 进步, 尤其是发行体育彩票之 后, 在体彩公益金的强力支持 下,中国已经跃居为世界体育 大国,体育人口数量不断增加。 可以说,每一块金牌的背后,都 有体彩公益金的贡献; 每一块 公共健身场地的修建,都有体 彩公益金的资助。从第十三届 全运会中就可以看出, 体彩公 益金对竞技体育和群众体育支 持的力度有多大。

先说群众体育。本届全运 会首次增设群众体育比赛项 目,设19个大项,决赛阶段参 赛人数超过7700人。在体彩公 益金的助力下, 健身场馆遍布 全国各地, 群众体育比赛全年

不间断进行, 群众体育竞技水 平大幅提高,这些都使得群众 体育登上全运会舞台成为一件 水道渠成的事

再说竞技体育。每年除了 相应比例的体彩公益金用于竞 技体育外,各地体彩还利用体 彩公益金或发行经费, 对运动 队给予冠名等支持。比如本届 全运会,就出现了重庆体彩国 际象棋队、内蒙古体彩马拉松 队、广东体彩跳水队等,一批体 彩形象大使在全运会上摘金夺 银、展示了体育彩票的良好形

发展竞技体育和群众体 育,都需要足够的资金支持,而 这部分资金中的大部分来自体 彩公益金。所以说,发展体育运 动离不开体育彩票的全力支 持。